Zundi 30 mars

It’s monday the 30th of march

Phrase du jour
Consigne : « Identifie le complément circonstanciel et indique s'il s'agit d'un CCLieu, CCtemps ou CCManiere. »

Nous n’allons pas au cinéma ce soir.

CCtemps

Probléme du jour
Consigne : « Résous le probleme suivant. N’oublie pas la phrase réponse ! »

Pour rénover sa chambre, Valérie achete cinq rouleaux de papier peint a 14,25 € le rouleau,
deux pots de peinture a 13,18 € le pot et 10 m? de moquette a 17,50€ le m2. Quel est le
colit de cette rénovation ?
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Orthographe

Exercice 3 page 127
Consigne : Recopie les phrases en mettant les groupes nominaux en gras au singulier.

a) Hier, on a ramassé une noix, une pomme et une noisette.

b) Eliott a cueilli un cépe et un bolet.

c) Ma petite sceur prend une empreinte de feuille de houx et de chéne.
d) Quand elle entend un hibou hululer, Fanny plonge sous le drap.

Consigne : Ecris le pluriel des noms et transforme les adjectifs selon la consigne donnée.
(f.pl -> féminin pluriel / m. pl -> masculin pluriel).

Sur chaque ligne, il y a une case dans laquelle vous allez écrire la marque du pluriel. Ces
cases vont vous permettre de déchiffrer le message secret. Exemple : un chateau -> des
chateaux. Dans la derniere case, il est indiqué -4 donc il faut reculer de 4 a partir de la lettre
inscrite qui est ici le X. Donc, la lettre que vous devez écrire en bas est un T.
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Fiche n°1: Le Pluriel

alb|c|d|e|f|lg|h|[i]]

L
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tlu|v|w(x|y|lz

Mets les noms au pluriel et transforme les adjectifs en fonction de la consigne
donnée.

Tu as un message:

Iilz 5533

. anglais

. nouveau
. un général
. glacial

. un chateau
. un signal

un gaz
un verrou
un corail
une souris
doux —f. pl
un hibou
une croix
. amical —m. pl
. pl

. un trésor

. une girafe

. un cheveu

. peureux —m. pl
. bleu — f. pl

. un chacal

. pl

» m. pl

3|4

1|c |H|A|T |E|A|U x4|
2SS |1 |G N |[A |U|X3

3| G| A|Z0

4|v |[E|R|R|O|U s”i
5|C |O| R|A | U|X

6 |S |O|U|R |1 |SP
7|D|O|U]|C S’

8| /H |I |[B|O |U|X

9 (c |[R|O |1 |Xx"
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15/p | E|U|R |E | U | X

16| B | L |E (U |E |S"
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12|13|14

15|m

17|13|1s

IL FAUT QUE TU M’ENVOIES LA REPONSE PAR EMAIL POUR QUE JE

PUISSE TE LA VALIDER.




Géométrie
Exercice 3 page 115

Consigne : Code le trajet du chat pour qu’il attrape la souris. Pour cela, indique les coordonnées de
toutes les cases traversées.

b * Code le trajet du chat pour qu’il attrape
la souris. Pour cela, indique les coordonnées de
toutes les cases traversées.
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Exercice 2 page 115

Consigne : Indique les coordonnées des différentes lettres présentes sur ce réseau.

b * Indique les coordonnées des différentes
lettres présentes sur ce réseau. A (C;2)

A B CDETFGH B (G 5)

L2 C(B;7)

¥ D (E;3)
E B E (D;5)
F(H;8)

* () G (G;7)
T H (B ;4)

0 N O V1 B W N
X




Sciences et technologie
Consigne : Réponds oralement a ces questions :

Recherche (expérimentation)
Expérience a réaliser :

=>» Prendre deux récipients transparents et identiques

=>» Les remplir partiellement avec de I'eau.

=>» Faire des petits tas de cailloux pour représenter les terres sur lesquelles on pose des figurines. Ces terres
doivent rester émergées au début de I'expérience lorsque vous déposez les glagons.

Glaces continentales Banquise

Glacons

Aprés la fonte des glaces continentales, Aprés la fonte de la banquise,
le niveau de la mer monte le niveau de la mer ne monte pas



